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Της ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ

Τ
η βλέπουμε φέτος στην τηλεοπτική σειρά «Εξα-
ψη». Ο λόγος για την Αναστασία Παντούση, η 
οποία εξηγεί στη Realnews πώς προέκυψε αυ-

τή η συνεργασία: «Με τον Βασίλη Τσελεμέγκο είχαμε 
συνεργαστεί ξανά στο παρελθόν. Είναι ένας άνθρω-
πος που εκτιμώ πολύ. Μου ανέφερε, λοιπόν, ότι ένα 
νέο project ξεκινά στο Mega, μια καινούργια σειρά σε 
σενάριο της Τίνας Καμπίτση, σκηνοθεσία του ίδιου, με 
ένα εξαιρετικό καστ ηθοποιών. Πέρασα από κάστινγκ 
και με μεγάλη χαρά είμαι μέλος αυτής της πολύ όμορ-
φης ομάδας». Οσο για τον ρόλο της; «Η Κλαίρη είχε 
δύσκολα παιδικά χρόνια. Ενώ μέχρι κάποια ηλικία εί-
χε όμορφες και ανέμελες αναμνήσεις, σε μια στιγμή 
τα πράγματα άλλαξαν. Είναι, όμως, μια πολύ δυνατή 
γυναίκα, με θάρρος και αγάπη για τη ζωή». 

 Επειδή η σειρά περιλαμβάνει αρκετές αισθησιακές 
σκηνές, η σχετική ερώτηση είναι αναπόφευκτη. «Σε 
κάθε δουλειά μπορεί να προκύψει αυτό. Αν εμπιστεύ-
εσαι τον σκηνοθέτη και την ομάδα σου, το αποτέλε-
σμα είναι αισθητικά όμορφο και σε καμία περίπτωση 
πρόστυχο. Είμαι πολύ χαρούμενη γι’ αυτή τη συνερ-
γασία. Υπάρχουν σεβασμός και αγάπη γι’ αυτό που 
κάνουμε και πολλή δουλειά, πίσω και μπροστά από τις 
κάμερες», απαντά η ηθοποιός, η οποία νιώθει τυχερή 
που κάνει αυτό που πάντα ήθελε. «Θα ήθελα να συ-
νεχίσω να κάνω αυτό που αγαπώ. Η υποκριτική είναι 
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η μεγάλη μου αγάπη. Είναι το επάγγελμα που ήθελα 
να ακολουθήσω», εξηγεί. 

Πιο καλή η μοναξιά
Αν και μέχρι τον περασμένο Ιανουάριο διατηρούσε 
μια σχέση οκτώ ετών, η Αναστασία επιβεβαιώνει εμ-
μέσως στην «R» ότι η κατάσταση στην προσωπική 
της ζωή έχει αλλάξει: «Η συντροφικότητα σίγουρα εί-
ναι σημαντικό κομμάτι. Να μοιράζεσαι την καθημερι-
νότητά σου, να νιώθεις ότι νοιάζεσαι και να σε νοιά-
ζονται. Είναι ένα πολύ σημαντικό κομμάτι για τη ζωή 
ενός ανθρώπου. Από την άλλη, όμως, και το να είσαι 
μόνος σου έχει αξία. Μαθαίνεις να είσαι αληθινός με 
τον εαυτό σου, βλέπεις τα λάθη σου, εντοπίζεις τα θε-
τικά σου. Η σχέση που έχουμε με τον εαυτό μας εί-
ναι αδιαμφισβήτητα η πιο σημαντική σχέση της ζωής 
μας». Και τι θα ήθελε στην προκειμένη φάση; «Να έχω 
δίπλα μου ανθρώπους αληθινούς. Εύχομαι σύντομα 
να περάσει και όλο αυτό που βιώνουμε, να βρεθούμε 
και πάλι με τα αγαπημένα μας πρόσωπα. Σε μια πα-
ραλία, ξέγνοιαστοι, σε ένα μεγάλο πάρτι χωρίς δεύ-
τερες σκέψεις και με πολλά όνειρα για την επόμενη 
ημέρα», απαντά η Αν. Παντούση, η οποία δεν μένει 
αμέτοχη μπροστά στον καταιγισμό καταγγελιών που 
πλήττει αυτή την περίοδο τον χώρο της. «Είναι μια λυ-
πηρή κατάσταση, η οποία με στεναχωρεί πάρα πολύ. 
Νιώθω μεγάλη εκτίμηση για όλους αυτούς που βρί-
σκουν το θάρρος να μιλήσουν. Εύχομαι και ελπίζω να 
φτάσουμε όσο το δυνατό πιο γρήγορα στο φως και 
να φύγουμε από το σκοτάδι», σχολιάζει. 
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